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Nemzetközi tanulmányi program ifjúságvédelemmel és szociális 
munkával foglalkozó szakemberek részére

A Németországi Szövetségi Köztársaság nemzetközi tanulmányi programja ösztöndíjakat 
kínál ifjúságvédelemmel és szociális  munkával foglalkozó külföldi szakemberek részére 
tanulmányi tartózkodás céljából Németországban. A program a résztvevőknek betekintést 
kíván  engedni  a  Németországi  Szövetségi  Köztársaságban  folyó  szociális  munka 
elméletébe  és  gyakorlatába,  különösen  a  gyermek-  és  ifjúságvédelembe.  A  programot, 
amelyet  a  Szövetségi  Gyermek-  és  Ifjúsági  Terv  finanszíroz,  az  ifjúságvédelmi 
munkaközösség (bejegyzett egyesület) szervezi.

A nyolc hetes program 2010 szeptemberétől októberéig tart és szakmai megbeszéléseket, 
látogatásokat valamint különböző városokban eltöltött gyakorlatokat tartalmaz.
A  tanulmányi  tartózkodás  költségvetését  a  Szövetségi  Család-,  Nyugdíjas-,  Nő-  és 
Ifjúságügyi  Minisztérium  vállalja  és  tartalmazza  a  programmal  kapcsolatos  utazási 
költségeket a Németországi Szövetségi Köztársaság határain belül, a szállásköltségeket és 
ellátási  hozzájárulást,  a  baleset-  és  felelősségbiztosítást  valamint  az  egészségbiztosítást 
akut betegségek esetében a program folyamán.

Főfoglakozású  vagy  önkéntes  szociálpedagógiai  tevékenység  a  szociális  munka 
intézményeiben feltétel a programban való résztvételhez. Legalább egy év munkagyakorlat 
ill. önkéntes ifjúsági csoportvezetők esetében legalább három év munkagyakorlat a feltétel. 
A résztvevők életkora 25 és 45 év közötti és feltétel, hogy értsenek és beszéljenek nagyon 
jól németül.

Érdeklődők a pályázati- valamint az információs anyagot letölthetik a www.agj.de 
internetes oldalon vagy kérhetik e-mailen: ispcip@agj.de. 
A jelentkezéseket 2010. január 31-ig kell beküldeni a Német Nagykövetség kulturális 
referatúrájához: 1014 Budapest, Úri utca 64-66.
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